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II^  COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

“LAVORI PUBBLICI – EDILIZIA SCOLASTICA – CIMITERO – CANTIERI DI LAVORO – 

SERVIZI ECOLOGICI – IGIENE E SANITA’ – SERVIZI IN RETE” 

 

VERBALE n. 21 del 04/10/2021 

 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno quattro (04) mese di Ottobre, negli uffici del primo 
piano in via della Rosa (Uffici Tecnici)  si riunisce la II^, C.C.P., convocata per le ore 9,00,  giusta 
nota  di convocazione Prot. gen. n. 38043 del  01/10/2021, per discutere i seguenti punti 
all’O.d.G. 

  

1) Presa d’atto delle dimissioni del Presidente della II^ C.C.P.  

2)  Elezioni del nuovo Presidente. 

3) Varie ed eventuali. 
 

Alle ore  9.00 il  Segretario della II^ Commissione Vita Maria Barruzza, constatato il numero legale 
dichiara aperta la seduta in prima convocazione. 
 
Sono presenti:  Milazzo Rosalia, Manuzza Antonino, Viola Vincenza,  Tripoli Aldo, Craparotta 
Marcello, Abrignani Angelina, Curiale Giuseppe. 
Alle ore 9.25 entrano in commissione i consiglieri Corleto Anna e Di Bella Monica. 
Il consigliere Corleto assume il titolo di presidenza nella commissione ringraziando i componenti 
che ne fanno parte. 
E’ presente in commissione l’Ingegnere Giuseppe Taddeo che delucida i consiglieri in merito  al suo 
incarico presso l’Ente. 
Milazzo: mette agli atti le sue dimissioni. 
Di Bella: considera  che al momento non è necessario decidere il da farsi per l’elezioni del nuovo 
Presidente, la stessa propone di aspettare il mese di  dicembre per eleggere il  nuovo presidente, 
nell’attesa  potrebbe supplire il vive Anna Corleto. 
Abrignani: è d’accordo con la collega Di Bella sostenendo  che Corleto potrebbe sostituire il 
presidente-uscente Milazzo. 
Curiale: sarebbe opportuno che il presidente Milazzo aspettasse altri due mesi per presentare le 
dimissioni.  
Milazzo: porta a conoscenza che per motivi personali non riesce a portare avanti il lavoro di 
presidenza: 
Corleto: parla del Regolamento del canile comunale che deve essere esitato. 
Di Bella: sostiene che va fatta una nota per  dare una pulita al cimitero in prossimità della 
ricorrenza della festività dei morti. 
Corleto: sostiene che è utile invitare nella prossima commissione il Geom. Graziano e l’Assessore al 
ramo Filippo Foscari per parlarci della situazione cimiteriale in merito allo svecchiamento. 
 
Ascoltati i pareri dei consiglieri il Presidente alle ore 10.10 chiude la seduta. 
 
 

      Il   Segretario          Il vice Presidente 
        F.to Vita Maria Barruzza                                                                                             F.to   Corleto Anna 
 
 
 


